



Колко  
интересен



#### Детска играчка

Въ Берлин е изложено това малко аеропланче, което може да лети като истински аероплан.

Това играчка възбужда интереса, както на малките, така и на големите зрители.

Няма чакъл, който в детство не е излял този аероплан, да не го е изрежал. Всеки искаше да има така редост за празниките. Родителите, които нямат много пари, не била могла да го купят, защото аеропланчето не се продава.

#### Най-малкият самолет въ света

Ето още една новина за малките: изобретено е 4 см дълго, съ с всички части, което претрпява и големия самолет.

Домашният си били изработен въ Англия, движател съ съ миниатюрна батерия отъ 4 волта.

Как искате да получите това предмети за големината на малките деца? — това значи да изпробвате един 10 левово купон за нормални английски пощенски.

#### Английски военн пареход — крайцеръ

Преди месъ е големият английски военн пареход, носещ на борда си 4000 войнни. Въоружен ет с най-новоруд — италиант бронеи изстрелват снаряди на 25 километра.

Бойният му курс е на пет едина.

Това море чудовище посети преди две години италиан черноморско пристанище Барна.

#### Въ стратосферата

На картината вжидате белона на проф. Понорс, който лети въ стратосферата.

Професору Понорс старе достигна стратосферата, която е на 10 км надъ земята.

#### Рабиндранатъ Тагор е предъ радио-микрофона

Големият индийски поет, философъ и възбуждател на своя народ, говори по радиото въ Лхора.

Той есен и София предъ няколко години. Няма негово произведение съ преводни на български.

#### Няколкома гольма пареходъ

Както вжидате на картината отъ това пареход е останал само осемте — държавна част, която не била употребена за годоаване.

Това е съдебна на старит и изтъкнати сръбска съ море. Излетният части съ изводи, стезени и употребени за други едина. Отъ осемте, който лети на борда, старит ет може да излезат старит ет за да гават азиатит ет.

#### Момчета въ аеропланъ

Няколко дни си играят съ аеропланъ. За сина това е един гълъб, забележи мур, но гълъба да нече много време и играе не сина действителност, това едно едина едина, не управлене и въ въздуха летяло. Пазената въ е гълъб не тежело.

